



### 第18届亚运会闭幕

# 我省健儿获12金6银2铜

本报讯(特派记者王伟宏)9月2 日晚,第18届亚运会在印度尼西亚首 都雅加达落下帷幕。我省16名健儿参 加了本届亚运会,最终夺得12金6银 2铜。

乒乓球比赛中,孙颖莎、梁靖崑两 名年轻运动员拿下了3枚金牌。其中, 孙颖莎获得女子团体、混合双打两枚 金牌 梁靖崑获得男子团体金牌。

游泳赛场 ,我省小将李冰洁一人

独得5枚奖牌。与队友合力摘下女子 4 200米自由泳接力金牌后、李冰洁 又斩获女子200米自由泳金牌,并获 得女子400米自由泳、女子800米自由 泳、女子1500米自由泳3枚银牌。

田径赛场 ,我省运动员巩立姣、陈 扬、曹硕获得2金1铜。其中,巩立姣 在女子铅球比赛中以较大优势卫冕成 功,首次参加亚运会的陈扬为我国重 夺亚运会女子铁饼金牌 老将曹硕则 获得男子三级跳远铜牌。

拳击赛场,我省女子拳击运动员 包揽中国选手本届亚运会所获的两 枚拳击金牌。仁川亚运会女子拳击 60公斤级冠军尹军花,此番斩获女 子57公斤级金牌;首次参加亚运会 的小将常园,摘得女子拳击51公斤

射击、跳水、武术比赛中, 我省运 动员各获1金1银。其中 杨皓然获得

男子10米气步枪金牌、10米气步枪混 合团体银牌: 汪涵获得跳水女子1米板 金牌、女子3米板银牌 郭梦娇获得武 术套路女子剑枪全能金牌 ,王雪涛获 得武术散打男子60公斤级银牌。

首次参加亚运会的我省小将李明 旭获得男子铁人三项铜牌,实现了我 省运动员在亚运会该项目奖牌零的突 破,也追平了中国男子铁人三项在亚 运会上的最好成绩。

### 亚运会成绩盘点

# 有收获有亮点 有潜力有希望

□特派记者 王伟宏

9月2日,第18 届亚运会在印度尼 西亚首都雅加达落 下帷幕,中国体育代 表团以132金92银 65铜再次蝉联金牌 榜、奖牌榜榜首,虽 然金牌数、奖牌数较 上届有所减少 ,但达 到了为东京奥运会 练兵的目的。本届 亚运会河北参赛运 动员虽然比上届少 7人,但共收获12 金6银2铜,与上届 的12金7银3铜相 差无几,体现了我省 竞技体育实力的进

一步提高。

作为东京奥运会前的 中考 本届亚 运会的成绩对观察亚洲体坛诸强的奥运备 战具有较高参考价值。

本届亚运会奖牌榜前三名是中国、日 本、韩国 ,奖牌分布相比上届却有明显变 化。上届亚运会奖牌榜排名第三的日本进 步明显,日本体育代表团共获得75金56 银74铜,以205枚奖牌升至奖牌榜次席。 韩国则滑落至第三。

2020年奥运会将在日本东京举办,届 时日本借助主场作战之利或将拿到他们参 加奥运会以来的最好成绩。此前,日本在 一届奥运会上最多获得过16枚金牌。本 届亚运会日本体育代表团团长山下泰裕表 示,他们将在东京奥运会上冲击30枚

从本届亚运会的表现来看,日本在东 京奥运会的冲金项目为柔道、摔跤、体操、 游泳、以及乒乓球、羽毛球、射箭、田径、帆 船、举重。其中、体操、游泳、乒乓球、羽毛 球、射箭、田径和举重等项目也是我国冲金 项目。

我国选手成绩并不亚于上届 但备战东京奥运会形势不容乐观

本届亚运会 ,很多奥运项目出现了中 日角逐的局面 ,双方互有胜负。三大球比 赛 冲国女排半决赛完胜日本女排 冲国女 足决赛中对日本女足占尽优势却遭绝杀; 游泳赛场,中国队与日本队各拿下19枚金 牌平分秋色 但日本队上升势头明显 :田径 赛场,两队互有胜负,但中国选手在奥运冲 金项目上优势明显 羽毛球赛场 中日两队 在女子项目对决中互有胜负,中国女双连 克日本组合

虽然本届亚运会中国体育代表团基 本完成参赛任务 整体表现较好 但从东京 奥运会备战工作任务来看 ,形势依然不容 乐观。中国体育代表团新闻发言人表示。

由于本届亚运会设项调整 ,如减少了 多个中国队把握较大的射击项目 "所以中

国体育代表团的成绩并不亚于上届 优势 项目尤其是奥运冲金项目表现较为稳定。

在奥运项目上,中国选手在乒乓球、羽 毛球、摔跤、柔道、跆拳道、体操、棒垒球、空 手道、竞走、射箭、跳水等亚洲优势奥运项 目上均有收获,共获得111枚金牌。尤其 在跳水、乒乓球、篮球、花样游泳以及蹦床 这5个项目上,中国选手包揽了全部金牌, 其中跳水、乒乓球在2020年依然将是中国 体育代表团的稳定冲金点。

中国一些年轻运动员在本届亚运会上 开始挑起大梁。本届亚运会中国体育代表 团74.6%的运动员为新人,未参加过亚运 会、奥运会等综合性运动会。最终 新人经 受住了考验、得到了磨炼、收获了信心,超 70%的金牌和奖牌来自于新人。一些年轻 选手表现出较高的水平 ,如体操运动员陈 一乐、肖若腾,游泳运动员王简嘉禾、李冰

#### 我省传统优势项目得到巩固 一些金牌 含金量 较高

本届亚运会,我省16名体 育健儿参加了7个大项的比 赛 ,多名运动员展现出冲击 东京奥运会奖牌乃至金

巩立姣在雅加达 延续了2017年以 来的好状态 卫冕 亚运会女子铅球冠 军 ,此后不久又夺得 国际田联钻石联赛总 决赛年度冠军 蝉联钻 石大奖。更可喜的是, 她在恢复体重后成绩明 显回升 ,是世界范围内 今年唯一多次投出20米 以上成绩的女子铅球运

射击名将杨皓然现在也唯独 缺少一枚奥运会金牌。本届亚运会, 杨皓然获得男子10米气步枪金牌、10米气 步枪混合团体银牌、男子50米步枪三姿第四 名。两年后的东京奥运会 他在这3个项目

上依然有着冲击金牌的实力。

女子拳击项目上,尹军花、常园都具备 了冲击奥运奖牌乃至金牌的实力。本届亚 运会,两人分别在女子57公斤级和女子 51 公斤级比赛中获得金牌。在里约奥运会 上获得女子60公斤级银牌的尹军花,改级 别后优势增大: 小将常园也是潜力股 , 当 然还需经过更多国际比赛锤炼。

跳水老将王涵在本届亚运会上获得女 子1米板金牌、3米板银牌。不过1米板并 非奥运项目,王涵还需要在3米板和双人 项目上发力。但在人才辈出的中国跳水 队 ,年龄较大的她首先要力争进入东京奥 运会参赛名单。

女子铁饼的陈扬也展现出了冲击奥运 奖牌的实力。改用新技术动作让陈扬本赛 季将个人最好成绩提升了3米以上,她上 半年投出的67.03米是今年世界第四好成 绩。随着新技术动作日渐成熟,她的成绩 还有望提升。

孙颖莎和梁靖崑是中国乒乓球队年轻 运动员中成绩较好的两位 不过他们没有 出战单打比赛,在团体比赛中出场次数也

不是很多。在人才济济的中国乒乓球队, 两人要想成为主力 还需不懈努力。

本届亚运会 , 我省 16 名参赛选手中有 名运动员年龄在16岁至20岁之间 他们都 取得了奖牌。在雅加达的泳池中诞生了几 名 多金王 ,而 16 岁的李冰洁则是 多牌 王 她一人获得5枚奖牌(2枚金牌、3枚银 牌)。本届亚运会中国拳击队共获得2金3 铜 其中两枚金牌全部来自于我省女拳手。

此外 ,我省一些健儿在本届亚运会上 取得的成绩可圈可点。杨皓然和李冰洁分 别在男子10米气步枪和女子4 200米自 由泳接力比赛中打破了赛会纪录。李明旭、 王雪涛则分别为我省取得了铁人三项、武 术散打亚运会奖牌零的突破。

省体育局有关负责人表示 ,本届亚运 会我省传统优势项目得到巩固 ,另外一些 项目展现了潜力 ,一些选手所获金牌 含金 量 较高。另外 河北选手较好地诠释了奥 林匹克精神和中华体育精神 展现了良好 的精神风貌。

本报雅加达9月2日电



## 2022 相约杭州亚运会!

雅加达的夜晚烟雨朦胧,第十八 届亚运会圣火在朋加诺体育中心

这是中国代表团旗手

当地时间20时02分许,亚奥理 事会主席艾哈迈德亲王将亚奥理事会 会旗交给杭州亚组委主席、中国奥委 会主席、国家体育总局局长苟仲文。 杭州亚组委副主席兼秘书长、杭州市 市长徐立毅从苟仲文手中接旗,标志 着亚运会正式进入 杭州时间 。随 后,现场奏中华人民共和国国歌,升 中华人民共和国国旗。

杭州亚运城市宣传片出现在体育 场的大屏幕上,以《向往》为主题的 杭州时间 文艺演出亮点纷呈。

5000年前良渚文化时期的杭州, 远古的气息和璀璨的文明交相辉映, 搭弓射箭的女孩穿越时空隧道,出现 在2018年大运河的拱宸桥上。

初升的朝阳,晨练的人群,丰富

的美食,以及互联网之城的便捷生活 和浓郁气息,透过女孩的眼眸呈现。 人间天堂,明珠西湖,著名的世界文 化遗产,独具韵味,别样精彩。

梦想小镇,勾勒宏伟蓝图:G20 峰会成功举办,竞技体育蓬勃发展, 全民健身充满活力。在万人马拉松的 冲刺画面中,领跑的女孩奔赴奥体中 心主体育馆。生动回眸之时,历史和 现实不期而遇。

短短3分钟的城市宣传片,将杭 州这座创新活力之城、历史文化名 城、生态文明之都、东方品质之城的 独特魅力淋漓尽致地展现出来

杭州杰出市民代表、阿里巴巴集 团董事局主席马云手牵着捧来 西湖 之水 的杭州女孩和来自杭州的世界 游泳名将孙杨一起登场,共同发出盛 2022,杭州欢迎全亚洲体 育健儿和朋友们到来!

在全场观众热烈的欢呼声中, 界 2022 年第十九届亚运会会徽 潮 涌 震撼升起。杭州告诉亚洲与世

2022,相约杭州,相约杭州 亚运会!

综合新华社雅加达9月2日电



这是闭幕式上的 杭州时间 文艺演出。

新华社发

## 2018年国家艺术基金资助项目 大型民族管弦乐 《大河之北》省会首演

本报讯(记者龚正龙)燕赵 韵味,民族风情。9月1日, 2018年国家艺术基金资助项 由省歌舞剧院历时一年 半精心打造的大型民族管弦乐 《大河之北》,在河北艺术中心 音乐厅激情首演,为爱好民乐 的人们奉上一台精彩绝伦的艺 术盛宴。

当晚, 音乐厅座无虚席, -个半小时的演出不断赢得喝彩 和掌声。音乐会由7个乐章组 成,以河北历史文化为主线, 全景展现了燕赵千年文化魅 力。第一乐章《士 燕赵悲 歌》以强烈而低沉的节奏,呈 现出燕赵侠士的风骨豪情,乐 曲悠远肃穆;第二乐章《赵州 桥随想》,特邀中国首位二胡 演奏博士研究生、青年二胡演 奏家王颖与乐队合奏,其主旋 律是河北人熟悉的民歌《小放 牛》和来自青龙满族自治县的 民歌《四六句》, 音乐欢快缠 绵,令人沉醉;第三乐章吹打 乐《回娘家》活泼欢快;第四

乐章《大平原》激昂舒展;第 五乐章《梆腔梆韵》将河北梆 子的二六板、流水板等与乐队 演奏相结合,古风古韵,第六乐 普陀宗乘》厚 章《避暑山庄 重悠长 ;第七乐章《关里关外塞 外》融合了河北民歌《放风筝》、 东北民歌《正对花》等,具有强 悍洒脱的北方气质。

民乐是最本土化的,此 次音乐会就是希望通过丰富的 演奏技巧展现不同民族乐器的 独特魅力,演奏出具有河北味 道、展现中国神韵的优美乐 省歌舞剧院院长宋恺告 诉记者,为了打造气势恢宏的 音乐会,省歌舞剧院特意邀请 中国著名作曲家张千一指导 中央音乐学院教授、中国民族 管弦乐十大杰出指挥王甫建担

据悉,为让更多观众可以 购买低价位门票 享受到高水 准的艺术盛宴, 当晚和9月2日 晚的演出均纳入 省会文化惠 民卡 使用范围。

### 中国梦 燕赵雄风 全国 中国画油画作品展 在石启帷

本报讯(记者田恬)9月 1日,由中国美术家协会、中 国文学艺术基金会、河北省文 化厅、河北省文联主办,中国 文联美术艺术中心、河北省美 术家协会、《时代书画报》、河 北名家书画院等单位承办的 中国梦 燕赵雄风 全国 中国画油画作品展 在石家庄 美术馆开展。

据了解,本次展览共展出 270余件作品,体现了中华文 化精神,反映了改革开放40 年来的发展成就。该展览展出 的作品兼备思想性与艺术性, 是全国广大美术工作者坚持以 人民为中心的创作导向,深入 生活、扎根人民而精心创作 的。此外,该展览不仅是广大 美术工作者为省会人民奉献的 一场艺术盛宴,也是我省美术 工作者与全国优秀美术工作者 共同学习交流,推动美术精品 创作,推出优秀美术人才的展

据悉,本次展览将展至9 月11日,随后将到雄安新 区、保定、唐山、沧州、衡 水、张家口、秦皇岛等地进行 巡展。

## 省会举办非遗 民间文学项目展演

本报讯 (记者龚正龙) 记 者从省非物质文化遗产保护 中心获悉,8月30日,由省非 物质文化遗产保护中心、石家 庄市群众艺术馆主办,石家庄 市民俗研究宣传中心、藁城区 文化广电新闻出版局、藁城区 文化馆承办的省会非遗民间 文学项目展演在藁城四明楼

活动汇集了来自行唐、井 陉、赵县、深泽、高邑、正 定、藁城、晋州、鹿泉等9个 县 (市、区)的21位故事好 手,所讲述的内容既有韩信、

赵子龙、魏徵、赵南星等名人 轶事,亦有赵州桥、莲花山、 永济桥、北极台等古迹传说, 还有行唐村名歌、正定歌谣、 行唐口头镇歌谣等民间小调 或声情并茂,或娓娓道来,或 吟咏唱诵,现场精彩不断,掌 声如潮。

据悉,本次活动是我省首 次举办区域性的大规模民间文 学项目展演。展演节目是从省 会及周边县(市)30多个民间 文学类项目中筛选出来的,展 现了全省民间文学薪火相传的 魅力和风采。

## 减资公告

经公司股东会决定, 债权。 石家庄市东森成套设备有 限公司(统一社会信用代 码:91130108723393856X, 67693110 法定代表人: (仉文泽) 注册 资本由 5000 万元减至 1100万元,请公司债权人 自 本 公 告 发 布 之 日 起 45 石家庄市东森成套设备有限公司 日内向公司清偿组申报

联系人 高丽枝 联系电话:0311-联系地址:河北省裕华

区八方村东 特此公告。 2018年9月3日

京港澳高速公路京石段 公里路段的所有车辆收取通 (涿州至石家庄)自2014年12 行费。

月21日起正式通车运营,其 一直未对行驶京石新建段的

熟,京石公司将自2018年9 月4日10:00时起全面对行 河北京石高速公路开发有限公司 驶新建郭村至彭家庄38.835

感谢社会各界和广大司 中新建郭村至彭家庄38.835 乘人员多年来,对京港澳高 公里路段与新元高速(原京石 速公路京石段建设运营管理 高速郭村至石家庄北互通段) 工作给予的大力支持和配 形成平行路段。为保障行驶 合。京石公司将进一步加强 新元段车辆的权益,京石公司 管理、提升服务水平,为广大 司乘提供更好的通行服务。

目前,技术条件已经成 线:0311 - 966122

京石公司24小时服务热

2018年9月3日